

Montecristi, 20 de septiembre del 2001.

Señor Gonzalo Correa Crespo Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico que la Junta General de Accionistas de la compañía MOLINERA MANTA S.A. MOLIMANTA celebrada en esta misma fecha le designó Gerente General de la compañía, por un período estatutario de cinco años. Usted reemplazará en el cargo al señor Juan Pablo Correa Crespo, cuyo nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil el 18 de julio del 2001.

British Mill British To

Al Gerente General le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

MOLINERA MANTA S.A. MOLIMANTA se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Manta el 28 de agosto de 1995 y debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 25 de septiembre de 1995.

La compañía adoptó un nuevo estatuto social mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero del Cantón Manta el 24 de agosto de 1999, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Manta el 2 de septiembre del mismo año. En esta escritura consta el estatuto social vigente.

Atentamente,

Carlos González Artigas –Díaz

PRESUMENTE

MOLINERA MANTA S.A. MOLIMANTA

Acepto el cargo de Gerente General de MOLINERA MANTA S.A. MOLIMANTA para el que he sido nombrado en esta misma fecha y lugar.

Gonzalo Correa Crespo

₫.I. 170527341-3

Dirección: Valderrama No. 132 y Cuero y Caicedo - Quito

## CERTIFICO:

Que el Nombramiento de Gerente General que Otorga la Compañía Molinera Manta S.A. MOLIMANTA que antecede en esta fecha queda inscrita de fojas: 172-177 con el número Cuarenta (40) del Registro Mercantil Tomo Dos (2). Anotada en el Libro Repertorio General Tomo Uno (1) con el número Dos mil cuatrocientos setenta y siete (2.477) y en Libro Repertorio Mercantil Tomo (1) con el número (193) y en los respectivos libros indices general y gravámenes literales "C" "C".

Montecristi, Diciembre 03 del 2.001

M.S.

Ab. Vicente Izurieto Govern REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTON MONTECRISTI



NOTARIA PRIMERA DE QUITO EN APLICACION A LA LEY NOTARIAL DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está conforme con el documento que me fue presentada

en: Fojas: útil(es)
Quitda, 0 4 A60 2004

or. Jorge Machado Cevallos Notacio Scinyero del Canton Outro